

ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICIPIO DE ARACAJU

PORTARIA N° 040/2022/AJUPREV De 01 de agosto de 2022

Exonera, a pedido, Assessor de Comunicação, Símbolo CCS-08, do Instituto de Previdência do Município de Aracaju - ARACAJU PREVIDÊNCIA.

A DIRETORA-PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNÍCIPIO DE ARACAJU - ARACAJU PREVIDÊNCIA, com fundamento na Lei 2.985, de 28 de dezembro de 2001, no uso das suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Art. 20, item VII do Decreto 59, de 28 de dezembro de 2001, resolve:

EXONERAR

ANDRÉ LUIZ DA SILVA MORAES, inscrito no CPF sob o n° 663.XXX.XXX-53, do cargo em comissão de Assessor de Comunicação, Símbolo CCS-08, do Instituto de Previdência do Município de Aracaju - Aracaju Previdência, com vigência a partir de 01 de agosto de 2022.

Publique-se.

Dê-se ciência.

Cumpra-se.

Gabinete da Presidência, em Aracaju, primeiro dia do mês de agosto de 2022.

MARIA AVILETE RAMALHO
Diretora Presidente

Instituto de Previdência do Município de Aracaju



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICIPIO DE ARACAJU

> PORTARIA N° 040/2022/AJUPREV De 01 de agosto de 2022

> > Exonera, a pedido, Assessor de Comunicação, Símbolo CCS-08, do Instituto de Previdência do Município de Aracaju - ARACAJU PREVIDÊNCIA.

A DIRETORA-PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNÍCIPIO DE ARACAJU - ARACAJU PREVIDÊNCIA, com fundamento na Lei 2.985, de 28 de dezembro de 2001, no uso das suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Art. 20, item VII do Decreto 59, de 28 de dezembro de 2001, resolve:

EXONERAR

ANDRÉ LUIZ DA SILVA MORAES, inscrito no CPF sob o n° 663.XXX.XXX-53, do cargo em comissão de Assessor de Comunicação, Símbolo CCS-08, do Instituto de Previdência do Município de Aracaju - Aracaju Previdência, com vigência a partir de 01 de agosto de 2022.

Publique-se.

Dê-se ciência.

Cumpra-se.

Gabinete da Presidência, em Aracaju, primeiro dia do mês de

agosto de 2022.

MARIA AVILETE RAMALHO
Diretora Presidente

Fundação Municipal de Formação para o Trabalho



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU

FUNDAT - Fundação Municipal de Formação para o Trabalho

PORTARIA N° 27/2022 29 DE JULHO DE 2022

A Presidente da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho, no uso das atribuições legais e estatuárias que lhes são conferidas pelo Art.13, inciso XV da Lei nº 4.368 de maio de 2013 e, de acordo com a Lei Complementar nº 119, de 06 de fevereiro de 2013, resolve

EXONERAR

LARYSA GABRIELLE LIMA CONCEICAO, CPF. (MF) 078.***.***-90, do Cargo em Comissão de OFICIAL DE GABINETE, Símbolo CCS.03, da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho, a partir de 1° de agosto de 2022.

Publique-se. Dê-se Ciência. Cumpra-se.

Fundação Municipal de Formação para o Trabalho, em 29 de Julho de 2022.

Edivaneide Souzd Paes Lima

Fundação Municipal de Formação para o Trabalho



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU

FUNDAT - Fundação Municipal de Formação para o Trabalho

PORTARIA N° 28/2022 29 DE JULHO DE 2022

A Presidente da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho, no uso das atribuições legais e estatuárias que lhes são conferidas pelo Art.13, inciso XV da Lei nº 4.368 de maio de 2013 e, de acordo com a Lei Complementar nº 119, de 06 de fevereiro de 2013, resolve

NOMEAR

LARYSA GABRIELLE LIMA CONCEICAO, CPF. (MF) 078.***.***-90, para exercer o Cargo em Comissão de ASSESSOR ADMINISTRATIVO, Símbolo CCS.05, da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho, a partir de 1º de agosto de 2022.

Publique-se. Dê-se Ciência. Cumpra-se.

Fundação Municipal de Formação para o Trabalho, em 29 de Julho de 2022.

Edivaneide Souza Paes Lima Fundação Municipal de Formação para o Trabalho



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU

FUNDAT - Fundação Municipal de Formação para o Trabalho

PORTARIA N° 29/2022 29 DE JULHO DE 2022

A Presidente da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho, no uso das atribuições legais e estatuárias que lhes são conferidas pelo Art.13, inciso XV da Lei nº 4.368 de maio de 2013 e, de acordo com a Lei Complementar nº 119, de 06 de fevereiro de 2013, resolve

NOMEAR

LUANA PORTO REIS, CPF. (MF) 840.***.***-15, para exercer o Cargo em Comissão de OFICIAL DE GABINETE, Símbolo CCS.03, da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho, a partir de 1º de agosto de 2022.

Publique-se. Dê-se Ciência. Cumpra-se.

Fundação Municipal de Formação para o Trabalho, em 29 de Julho de 2022.

Edivaneide Souza Paes Lima Fundação Municipal de Formação para o Trabalho